

# 以色列称把加沙地带“一分为二”

当地通信第三次中断



以色列军方当地时间5日晚宣布,以军已包围位于加沙地带北部的加沙城,并把加沙地带“一分为二”。当晚,加沙地带通信和网络遭遇新一轮巴以冲突爆发以来第三次全面中断。

## 加沙被分“南北”

以色列军方当地时间5日晚说,以军已包围加沙城,现在加沙地带分为“北加沙和南加沙”。按照哈加里说法,把加沙“一分为二”标志着以色列针对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)作战进入“重要阶段”。

据以色列媒体报道,以军预期48小时内攻入加沙城。

以军自上月中旬以来不断催促加沙北部居民向南迁移,称允许民众向南撤离的单向通道仍保持畅通。只是,居民即便撤离,也难逃以军轰炸和炮火。

上周末,包括迈加齐难民营在内的加沙中部两处难民营遭以军空袭。美联社报

道,两次空袭共导致至少53人死亡、数十人受伤。迈加齐难民营位于以方划定的巴勒斯坦民众可寻求庇护区域,住在那里的阿拉法特·阿布·马谢亚说,多栋供难民栖身的楼房在以军空袭中被夷为平地。

“这是真正的屠杀。”马谢亚说。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门5日发表声明说,以军在加沙的军事行动已造成9770人死亡、2.48万人受伤,其中大多数是妇女和儿童。以色列卫生部数据显示,本轮冲突已导致以方约1400人死亡。

美联社报道,随着以军向加沙地带人口密集的城市居民区推进,伤亡人数会进一步攀升。

## 以军猛烈轰炸

在以军炮火声中,加沙地带通信服务第三次中断。巴勒斯坦电信公司5日说,加沙地带所有互联网和电话服务全部中断。

德新社报道,通信中断原因据说是以军切断主要通信线路。以方尚未就此置评。

巴勒斯坦红新月会在社交媒体上发文说,目前与加沙地带多个救援队失去联系。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处发言人朱丽叶塔·图马说,该机构与大多数小组成员失去联系。

哈马斯指认,加沙地带通信中断后不久,以军5日晚在加沙北部多家医院附近实



以军地面部队在加沙地带内部继续进行军事行动

施轰炸。哈马斯媒体办公室发言人萨拉马·马鲁夫说,在一个多小时内,多家医院周边不断遭到“猛烈轰炸”,加沙城希法医院首当其冲。

多名巴勒斯坦官员先前披露,希法医院里目前约有5万人避难。这家医院的救护车队3日遭以军空袭,导致70多人死伤。以军声称哈马斯用救护车转移武装人员及武器装备。

联合国方面信息显示,加沙目前大约150万人流离失所,当地饮用水、食物以及

医院发电机所需燃料正逐渐耗尽。

加沙地带卫生部门信息显示,当地16家遭到空袭的医院因设施受损和燃料缺乏已无法正常运行,许多病人将有生命之虞。

法新社5日报道,正在卡塔尔访问的法国外交部长卡特琳·科隆纳发出停火止战呼吁。埃及外交部长萨迈赫·哈桑·舒凯里正为外籍人士离开加沙地带、开放拉法口岸积极斡旋,同样呼吁“立即全面停火”。据新华社

## 2023菏泽双十一惠民消费文化展欢迎您

# 狂欢双11

指导单位: 菏泽市商务局 菏泽市城市管理局 菏泽日报社  
主办单位: 菏泽报业传媒有限公司

宣传媒体: 菏泽日报、牡丹晚报及菏泽日报、牡丹晚报微信、微博、今日头条等新闻号、山河新闻APP、中国菏泽网、抖音、快手、直播、户外等各大主流强势媒体。

展会日期: 2023年11月10日——12日  
展会地点: 菏泽牡丹广场(大剧院广场)

### 参展范围



咨询电话: 15965665219 18905308202

